

女模特疑因情变网上直播自杀

北京警方解救及时已脱险,当事人回应炒作质疑

综合《法制晚报》

“我会把它吃光,然后静静的走。”一条微博,配上吃药后剩下的药板,女模特微博直播自杀引起数千网友关注。在北京民警连夜查找下,最终成功找到了博主并将其送往医院治疗。昨天上午记者从北京警方获悉,前晚微博直播自杀的女子“模特演员苏巍”已无生命危险。



“模特演员苏巍”微博截图

苏巍上传的安眠药照片

广州重奖救人英雄 家属获30万慰问金

据新华社电 山东籍来穗务工人员牛作涛跳江救人不幸溺水身亡一事感动羊城。广州市相关领导22日前往慰问牛作涛家属,送上见义勇为荣誉证书和30万元慰问金。

19日晚,在广州二沙岛珠江边,山东退伍军人牛作涛散步时见一女子坠入江中,二话不说跃入江中救人。当时,珠江水流湍急,牛作涛抓住女子试图靠岸,但始终未能成功。事发地较冷清,当路人和附近商铺店员闻讯赶来相助时,牛作涛与女子双双消失在江面。20日中午,牛作涛的遗体被水警发现。

牛作涛的英雄事迹传出后,各地市民受到感动,纷纷对英雄家属表示慰问。22日,广州市委副书记苏志佳前往慰问牛作涛的家属,并送上见义勇为荣誉证书和30万元慰问金。广州越秀区委副书记刘梅代表区委区政府同时送上5万元慰问金。牛作涛的妻子在悲痛中接受了慰问。5岁的小女儿咿咿呀呀,还不甚明白“父亲永远离去”的含义。

浙江温州首次刑拘 欠债“跑路”老板

据《钱江晚报》报道 浙江温州鹿城“漂亮脚丫”鞋业公司租的厂房是违章建筑,将要拆除,由于经营不善,该公司还欠鞋料供应商30多万元的债务。老板夫妇怕有人上门逼债,跑路到江西。温州警方成立专案组追逃,将其刑拘。这是温州警方抓获的首个“落跑老板”。

放假一天老板就不见了

10月15日下午,位于温州市区黄龙街道南山路的“漂亮脚丫”鞋业公司,办公楼前聚集了40多名员工,吵闹着要领工资。

原来,该公司老板饶某告诉员工要“放假”一天,结果跟老板娘两人跑得不见踪影,厂里的设备也不翼而飞。“老板肯定是跑路了。”假还没放完,就有员工发现情形不对。公司员工聚集起来,想拿回自己的工资。问题是,饶某连员工9月份的工资都还没结清。

下午3点左右,鹿城公安分局接到饶某欠薪逃跑的报案。警方立即对涉嫌“逃避支付员工劳动报酬或者有能力支付而不支付劳动报酬”的饶某立案查处,民警连夜赶往江西武宁县追逃。

两天后抓获跑路老板

在当地警方配合下,民警很快确认,饶某夫妇就隐藏在该县罗坪镇周某家中。

10月17日晚7点,民警在附近设伏,很快就将正要开车转移躲藏地点的饶某夫妇抓获。经审讯,嫌犯饶某和郑某对恶意欠薪逃跑的犯罪事实供认不讳。

原来,“漂亮脚丫”鞋业公司租的厂房是违章建筑,将于10月中旬拆除。而由于经营不善,该公司还欠鞋料供应商30多万元的债务,饶某夫妇觉得没法继续把厂办下去了。怕有人上门逼债,饶某夫妇产生“跑路”的念头。14日晚,饶某夫妇连夜将厂里设备偷偷运出卖掉。第二天凌晨2点,两人开车从高速公路逃回江西武宁老家。目前,嫌犯饶某夫妇已被刑拘。

微博直播:模特演员吃药自杀

前晚10时13分,一个加V认证的“模特演员苏巍”的微博发出一条信息:“对不起大家,我真的要走了,再见吧,我没办法接受。”

15分钟后,博主又配发了一张图片,将十余板各类药物全部吃下,并称自己会“静静的走”。一时间,这两条微博引起了

众多网友极大的关注。记者查阅苏巍的微博发现,她在微博中称自己与导演李国文有情感纠葛。从10月22日21时29分起,苏巍连发5条微博,大意是与名为“影视李国文”的恋人发生情变:“你说我背叛,你现在在做什么?我有吗?我为了你在家,你在做什么?就是这样吗?”

当晚11时许,已吃下药片的苏巍又在微博中称:“头有些晕,原来死是这种感觉。”而在昨天凌晨零时9分,苏巍又在微博中用拼音打出“wo meiyou li qi le”(意思应为“我没有力气了”)。

据了解,苏巍提到的李国文为影视导演,曾制作《心音》、《颐和园》等。

微博救援:北京警方连夜查找

综合以上信息,不少网友都认定苏巍自杀的微博属实。不到一个小时的时间,微博便被转发了数千次。

不少微博博主在情急之下,将这一消息转发给北京市公安局官方微博“平安北京”,并一直在劝慰苏巍放弃自杀的想法。

记者了解到,当第一名网友将微博转发至“平安北京”微博时,便立即得到了北京警方的高度重视。双井派出所值班警长杨波告诉记者,昨天凌晨2点左右,接到110转发的情况,确定苏巍住在双井派出所管辖区域内,他迅速带着3位民警、3

名保安赶到苏巍住处。

民警敲门后,有人开了门。民警发现苏巍虽然状态不佳,但仍能自己说话,称“我确实吃药了”。民警见状把苏巍送到垂杨柳医院进行治疗,确定她脱离生命危险后才离开。

当事人致歉:不会再做傻事了

昨日,记者与李国文取得联系。他称自己和苏巍确系男女朋友关系,他得知此事后已找人去医院看望苏巍,并已和她通了电话。

李国文表示,自己平时忙的时候没有接女友电话,加上当晚喝酒后他在休息时关掉了手机,可能引起了苏巍的误解。

“刚半天我就接了几十个电话了,都是圈子里的朋友在问我怎么回事。”李国文说,近期他会回京探望苏巍。

有关网友质疑此事有炒作嫌疑,李国文说:“我还不想让别人知道呢,我不是演员不是歌手,只是副导演和制片,再说谁会拿这事炒作啊!”

昨日下午,苏巍在微博中写道,“对不起大家!我没有想过后果。我没想过伤害谁,我就是胃很难受,情急之下做出这种傻事,我更没想过炒作,更没想过出名。我昨天的事给大家带来的不便,向大家道歉,我不应该这么冲动。”“我现在已经没事了,谢谢你们对我的关心,我不会再做傻事了。”

制贩冰毒大案窝点竟在公安局对门

据《三湘都市报》

10月21日,湖南永州市看守所。33岁的唐玉斌穿着囚衣,戴着脚镣手铐,一再对民警说:“我认罪,我罪大恶极,你们枪毙我都不过分。”10月17日,永州警方宣布侦破一起永州历史上最大的制贩冰毒案件,唐玉斌正是这个制贩冰毒团伙的主犯。

卖K粉不赚钱自制冰毒

唐玉斌是永州市零陵区人,高中毕业后,一直游手好闲,数年前染上毒瘾。面对日益高昂的吸毒支出,他只得干起了贩卖K粉、摇头丸的勾当。

虽然唐玉斌只有高中文化,但很有一些鬼点子。由于贩卖K粉赚不了多

少钱,他通过网络学来了自制冰毒的技术,准备自制冰毒后贩卖以“赚大钱”。

今年3月9日,永州市公安局禁毒支队接到群众举报:冷水滩区一网友在网上发布求购麻黄碱片、出售冰毒制造技术的信息。警方调查发现,该网友就

是唐玉斌。案情上报后,公安部将该案列为目标管理案件。

随着侦查不断深入,唐玉斌的活动轨迹逐渐步入侦查人员的视线。种种迹象表明,唐玉斌等人利用药品试制冰毒并极有可能已经成功。

窝点就在公安局对门

该制贩毒团伙具有很强的反侦查意识,其中一个窝点就设在永州市公安局对面的小区内某居民楼13楼,和永州市公安局13楼的禁毒支队遥遥相对。

今年4月以来,唐玉斌通过互联网与安徽省铜陵市无业人员王哮泉取得联系,数次从王哮泉处购买一种普通药品,同唐光华、陈发善等人先后在位于零陵区农机局、零陵区凶底乡土坪村、

零陵区凶底乡冷山村3个制毒窝点从药品中提取麻黄素制造冰毒,并将制造出的冰毒在永州市零陵、冷水滩、双牌、东安等县区进行贩卖。

在该制贩毒团伙中,唐玉斌是总指挥,负责筹集资金购买制毒原料、选择制毒地点和掌握制毒工艺的全过程;唐光华、陈发善等人协助制毒并负责贩卖。

8月11日下午,警方动员数百名警力,分五个抓捕小组同时出击,从各地将该制贩毒团伙首要分子和重要成员全部抓捕归案。

此次行动抓获全部团伙成员21名,捣毁制造冰毒窝点4个,缴获冰毒晶体645克、冰毒水剂5195克、冰毒片(麻古)97粒、制毒原料14公斤及制毒设备一批。目前,案件在进一步审理中。